Codierung von Zeichen & Ziffern (nicht flr Zahlen, die werden umgerechnet!)
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Hexadezimale Codierung

Hexadezimale Zahlen basieren auf 16 Ziffern, 0-9 und a—f

Wenn Sie eine hexadezimale Ziffer wie B haben, wissen Sie, dass
diese dezimal 11 entspricht.

Das Hexadezimalsystem ist ein System zur Basis 16. Das bedeutet,
dass jede Ziffer eine weitere Potenz von 16 reprisentiert. Die Ziffer
ganz rechts entspricht 16°, die nachste 16' und so weiter.
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Umwandlung von Hexadezimalcode in ASCII-Code

D Wir teilen das Byte in der Mitte.
Die beiden Halb-Bytes nennt man Nibbles.
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0 Wir verketten die Ziffern.
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